

2024年版『サクシード地理』の内容の訂正について

いつも『サクシード地理』をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

本書の内容に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

ご利用のみなさまに大変ご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

株式会社 啓隆社

正 誤 表

本誌(書籍コード：237240-0)

頁	訂正箇所	誤	正
57	21 モンスーンアジアの農業 作業3 (1)の設問文	下図の a～d に該当する・・・	下図の a～f に該当する・・・

以 上